
Το λαγουδάκι που δεν είχε φίλους 

Μία φορά και έναν καιρό ζούσε στην κουφάλα ενός δένδρου ένα λαγουδάκι.  

Αυτό το λαγουδάκι το έλεγαν Πασχάλη και δεν είχε φίλους.  Μια μέρα όμως 
αποφάσισε να πάει να βρει φίλους στο λαγουδοχωριό. Πρώτα πήγε στο ποτάμι που 
καθόταν ο Λάζαρος και ψάρευε. Τον ρώτησε «θες να γίνουμε φίλοι;»  και λέει ο 
Λάζαρος «εσύ είσαι τόσο μικρός και εγώ πολύ μεγάλος. Κάτσε πρώτα να μεγαλώσεις 
και τα λέμε μετά». Έπειτα, πήγε στον Κύριο Απασχολημένο που όπως πάντα ήταν 
πολύ απασχολημένος. Ο Πασχάλης  τον ρώτησε αν ήθελε να γίνουνε φίλοι αλλά ο 
κύριος Απασχολημένος του είπε ότι πρέπει να προλάβει να βάψει τα αυγά. Ο 
Πασχάλης του είπε ότι είχανε 2 μήνες για το Πάσχα αλλά ο Κύριος Απασχολημένος 
δεν του έδινε σημασία. 

 

Και στο τέλος πήγε στη Λούλα και τη ρώτησε αν ήθελε να γίνει φίλος της 
αλλά η Λούλα του είπε ότι δεν κάνει παρέα με αγόρια. 

Λυπημένος ο Πασχάλης προχωρούσε και δεν ήξερε πού πήγαινε. 
Προχωρούσε για μέρες. 

Μέχρι που έφτασε στο βασίλειο του Ήλιου. Ο Πασχάλης κάθισε και του 
διηγήθηκε την ιστορία του και όταν έπρεπε να φύγει, ο Ήλιος του έδωσε λίγη κίτρινη 
αστραφτερή μπογιά για να βάψει τα αυγά του.  

Άρχιζε να περπατάει και έφτασε στη χώρα του ουράνιου τόξου όπου όλα ήταν 
χρωματιστά.                             

 

Ο Πασχάλης πήγε κοντά στο ουράνιο τόξο και του διηγήθηκε την ιστορία του. 
Όταν ήρθε η ώρα να φύγει, το ουράνιο τόξο του έδωσε ένα πολύχρωμο πινέλο για να 
γίνουν πολύχρωμα τα αυγά του. 

Περπατούσε, περπατούσε για μέρες  και κάποια στιγμή έφτασε στη χώρα του 
φεγγαριού όπου και κάθισε να του πει την ιστορία του. Εκεί, κοιμήθηκε όλη νύχτα 
στην αγκαλιά του φεγγαριού, ενώ το φεγγάρι έμεινε ξάγρυπνο για να φροντίζει το 



μικρό λαγουδάκι. 

 

Το ξημέρωμα Ο Πασχάλης χαιρέτησε το φεγγαράκι και αυτό του έδωσε λίγη 
φεγγαρόσκονη, για να γίνουν τα αυγά του λαμπερά.  

Όταν ο Πασχάλης γύρισε στο σπίτι σκέφτηκε ότι έκανε τρεις νέους φίλους και 
άρχισε να βάφει τα αυγά του με τα ωραία δώρα που του είχαν δώσει. Αυτά τα αυγά 
στο λαγουδοχωριό ήταν τα πιο ωραία. Από τότε έκανε πάρα πολλούς φίλους αλλά, 
ποτέ δεν ξέχασε το ουράνιο τόξο, τον Ήλιο και το φεγγάρι. 
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